
Вук Јеремић: Надамо се да одлука ДС да изађе сама на изборе није коначна; уздрмаћемо Вучића само уједињени
четвртак, 04 јануар 2018 09:35

Лидер Народне странке Вук Јеремић изјавио је за "Блиц" да је сарадња са будућим
кандидатом за градоначелника Драганом Ђиласом конструктивна. Истакао је да се нада
да одлука ДС-а да има свог кандидата на београдским изборима није коначна и додао
да је не разуме. Позвао је све опозиционе странке "да се тргну", укључујући и ДЈБ и
Двери.

  

  На питање да ли је Народна странка размишљала о томе да подржи председника ДС
Драгана Шутановца или Александра Шапића, Јеремић је навео да је председник општине
Нови Београд "више пута у јавности нагласио да не жели подршку било које странке" и
да тај његов став поштује.   

"Када је реч о Шутановцу, били смо спремни за договор, али он није показао
заинтересованост, чак ни за контакт. Мислим да је то за жаљење", навео је.

  

Истакао је да се нада да одлука ДС да има свог кандидата није коначна и додао да је не
разуме.
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"Сваком је јасно да ДС не може сама однети победу у Београду - као што не можемо ни
ми. Ако нам је стало да уздрмамо режим, а сва истраживања показују да је то могуће,
морамо бити јединствени. Народна странка није и неће постављати било какве
предуслове да се то јединство постигне. Апелујемо све из опозиције да се тргну,
последњи је моменат", наводи.

  

Додао је да ту мисли и на ДЈБ и на Двери.

  

Нагласио је да се на београдским изборима Народна странка неће гурати у први план,
да је ту да помогне идејама и страначком инфраструктуром.
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  Упитан о некада не баш хармоничном односу са Ђиласом, Јеремић каже да је сујетуоставио по страни онога тренутка када га је, након председавања Генералномскупштином и другог места у трци за генералног секретара УН, на председничкимизборима с лакоћом победио Бели Прелетачевић.  "Свако ко жели да види леђа овом ванредно бескрупулозном режиму мора сујету иинтересе да остави по страни и нађе начин да својим искуством и квалитетимадопринесе заједничком фронту", навео је Јеремић.  Рекао је да са Ђиласом није ни причао о некадашњим несугласицама, јер их је билотолико у прошлости да би, да су ту конверзацију започели - и даље би је водили.  На питање ко је у странци био за, а ко против подршке Ђиласу, Јеремић је рекао да тосада није важно, да је председништво странке донело одлуку о стратешком партнерствуса ПСГ, а да су, када је тај покрет саопштио да је њихов кандидат Ђилас, о томедетаљно разговарали. Објашњава да је затим формиран тим за разговоре са Ђиласом, уком је било људи различитих мишљења, али да су озбиљна странка у којој се неслагањаизносе на страначким органима, а не у јавности.  "Ми своје ставове не усвајамо преко ноћи, али кад их једном усвојимо, стојимо чврсто изањих", закључио је.  (Блиц)  
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